

Sensațiune mare a pricinuit în procuraturii supreme din Oradea-Mare. Se știe anume, că mai mulți acționari pagubiți (unii ruinați chiar) prin directoratul fostei bănci magh. „Aradi polgari“ au cerut tribunalului din loc, prin avocatul lor Dr. St. C. Pop, să se ordone cercetare judecătorească în afacerea falimentării băncii. Tribunalul din Arad a respins însă cererea. Acționarii s'au adresat atunci procuraturii supreme de pe lângă țara regească din Oradea, care a înlocuit cercetarea solicitată și astfel falimentul care s'gduise acum doi ani pieșta financiară a Aradului, vine earăși pe tapet și cine știe ce amănunte sensaționale și surprinzătoare ne rezervă.

Școalele militare egale cu celelalte școli din țară. Ministrul de boavent baronul Fejérvy în înțelegere cu ministrul de culte Wlassics, au statorit împreună o bună reformă școlară, care va intra în vigoare începând din luna Septembrie a. c. Se știe, că până acum absolvenții școalelor militare, eșii în viața civilă nu erau socotiți calificați pentru a ocupa funcții civile. De aici în colo însă: absolvenții școalelor de cadeti vor fi priviți legal și egal calificați cu absolvenții celorlalte școli medii din țară, ear cei ce absolva Academia Ludovică hongareză, cu absolvenții școlilor superioare. Astfel și militarii, dacă va trebui să desbrace uniformă, vor pute să se aplice și în funcțiuni civile. În urma acestei întocmiri, planul de învățământ al școalelor militare se va modifica astfel, ca să se apropie de acela al celorlalte școli medii și superioare din țară.

Se lapadă. Vezând că a s'fclit-o cu punerea la cale al așa zisului „protest“ contra alegerii de vicar a d-lui Mangra, magnatul Iosif Gall desminte acum în „Pesti Naplo“ (zurnalul de la 19) după cum urmează: „Nu aparțin, ear drept, partidei lui Mangra, ci partidei contrare, dar sub presidenția mea nu s'a ținut sfat nici în cauza protestării de vicar alui Mangra, nici în altă afacere bisericească... Azi măne o să spună că nici n'a fost pe la Otelul central. Era de prevăzut de altfel asta... să ajungem eară, dacă am cercetat, de vină e Măglaș ori Dori!

Limba armeană la universitatea din Budapesta. Ministrul unguresc de culte și instrucție publică a întarit în postul său pe dr. Patriubány Lukács ca profesor privat de limba și literatură armeană la universitatea din Budapesta.

Nou avocat Român în Arad. Dr. Liviu Tamășdan depunând cu succes la Budapesta cenzura de avocat, se stabilește în Arad, unde va deschide cancelarie advocațială. Dorim succes!

Ce poate face în Ungaria un șpan? Părintele gr-or. român Dimitrie Pandovici din orașul Senteș, încă în anul 1896 a fost casier al comitetului școlar orășenesc de acolo, și acest oficiu onorific l'a purtat cu distincție și spre mulțumirea tuturor orășenilor. S'a pus însă și d'nsul să facă o politică opozițională. Intrând în rândurile cureșilor opoșanți unguri din vestitul Senat al lui Simon Ferencz. Atăta l'a trebuit părintelui Pandovici, pentru-ca căpetenia comitetului Ceograd să pernească formală în contra lui. Abia numai câteva luni după ce în onorifica l' funcțiune, unde cu rîvnă și devotament administrase banii și fondurile, ce l've incredințaseră. — când șspanul Pandovici Andor pe neașteptate s'a prezentat la Senteș, aducându-l pe casă condus de părintele Pandovici, constatând o „lipsă“ de vr'o 2000 flor. Inșadar s'a justificat părintele casar, că șspanul l'a deșinut numai decăt și l'a prezentat la procurorul din Seghedin. La percheziție părintele Pandovici — după cum se știe înșăși foile maghiare — a negat că are hotărîrea, că ar fi folosit un creșu mare pentru scopurile sale proprii, și

în apărarea sa a spus, că da, a solvit din casă sume de bani, pe cari din notițele sale nu le înregistrase încă în cărțile cassei, dar acesteia sigur avea s'o facă. Cu toate acestea, judecătoria l'a găsit „vinovat“ de crima „defraudării“ în oficiu și l'a osândit la temniță pe șese luni. Sentința a fost apoi întărită și de Tabla reg. din Seghedin.

Zilele trecute s'a pronunțat asupra afacerii și Curia, care a nimicit sentința celor două foruri și a achitat de tot pe părintele Pandovici de grava acuză, ce cele două foruri subalterne l'o făcuseră.

Verba e iusă, că pe nedrept un prot einstit, numai la insistența unui șspan sa-trap, — a fost dehonestat, eacortat și vîrit în temniță pe luni de zile! — Ce ar merita un asemenea șspan?

Sfinți noui în biserica catolică. Se anunță din Roma, că papa Leo XIII. în 24 l. c. n. va crea încă doi sfinți din rîndul repositaților bărbai meritoși al bisericii catolice: pe De la Salle și pe Casuo de Rita. Actul s'ă bătorește de astă-dată va fi cu atât mai mareș, că vor asista la el și vr'o 150 de episcopi catolici din afară, cari de presinte potrec în Roma.

La cursurile agronomice de vară guvernul a acordat 10 stipendii de câte 100 coroane pentru învățătorii nostri din diecesa Aradului. Doritorii de-a asculta acele cursuri s'ă și înștiințeze cererile conform instrucțiunilor, ce le vor primi dela inspectorii nostri școlari.

Știri judiciare Vice-notarul Haly Adolf dela tribunalul reg. din Arad, este numit subjude la judecătoria cercuală din Pecica.

„Foia Pedagogică“, ce deja în al IV-lea an apare lunar în Sibiu, în întindere de două coale, sub direcția dlui prof. Dr. D. P. Barciuanu, are în Nr. 5 (din Maiu) următorul cuprins:

Manualele de școală. Tractat de H. Trunk, prelucrat liber de George Dragoiescu (Urmare). — Modele de lecțiuni: Cumpenele și Cântarul. Două lecții din fizică pentru anul al V-lea, de Dr. Ioan Stroia. — Aprieier importante la dotația și poziția actuală a învățătorului român, de Iosif Velcean, învăș. — Din literatura școlară. — Informațiuni. — Felurimi.

Abonamentul pe an: 6 coroane. — Ca unica foaie bună și de specialitate, ce-o avem pe terenul pedagogic, o recomandăm călduros tuturor învățătorilor nostri.

Exemplu demn de imitat. Ministrul instrucțiunii publice din România a dat o circulară revisorilor școlari, prin care îi invită să pună în vedere învățătorilor, ca în fie-care Duminecă, după terminarea serviciului religios, să țină poporului conferințe în contra alcoolismului sau a beu-turilor spirituoase. Ce bine ar prinde și în țara noastră asemenea măsuri!

Un primar condamnat. Comisiunea congregațională a comitatului Cenad, sub presidența șspanului Lonovich, Sâmbăta trecută a adus sentință în cunoscuta afacere disciplinară a primarului Szell György din orașul Măcău: Afându-l vinovat, comisiunea l'a asândit la pierderea oficiului pentru totdeauna. Condamnatul primar, care de altfel și pună acum de multă vreme era suspendat din oficiu, — a apelat în contra sentinței la ministrul de interne.

Știri artistice. Universitatea din München va fi înzestrată cu o catedră de științe musicale. Primul titular va fi dl Sandberger, compozitor și conservator al operelor de muzică la biblioteca regală.

La Lipsa a avut loc un festival „Ciaikovski“, cu ocazia inaugurării bustului compozitorului, oferit celebrul salii Gen wandhaus cătră elevii sei Sapellnikoff și Piloti. Alexandru Chessine, un tînăr musicant rus, a condus festivalul la care a luat parte și Sofia Menter, celebra pianistă.

Godefroy Rayer, compozitor și organist al Curții din Viena, și a celebrat a 93 a aniversare a nașterii.

Manuel Garcia, cel mai în vîrstă cântăreș a împlinit de curînd 95 de ani. El e încă foarte sănștos și a asistat în timpul iernii la toate concertele mai importante ce s'au dat în Londra.

La Institutul imperial al orbilor, din Viena, a avut loc un concert interesant. Elevii au executat, ajutați de pianistul orb Labor, o serie de bucăți de ale compozitorilor orbi din toată lumea.

Măcel înflorător pe o corabie. Sta aproape fără părech în istoria omorurilor tărărești casul înflorător, ce s'a petrecut zilele acestea pe un vapor anume „Prințul Carol“, ce plecase pe lacul șvedic Mälär, din Arboga spre Stockholm. Un singur om, poate nebun, ori mai corect o bestie im-băcată în formă de om, înarmat cu revolvere, cu cușite și cu pumnal, s'a ivit pe bordul vaporului și ca un turbat a năvălit asupra pasagerilor și a personalului din vapor și fără veste, fără nici o cauză, a început a împușca și a măcelări pe care cum îl ajungea. 16 oameni a atacat de-odată, dintre cari pe șepti înși i'a ucis momentan, pe cinci i'a rănit foarte grav, pe alți patru mai ușor, ear pe ceilalți pasageri, în chip inexplicabil i'a încuiat în interiorul vaporului, fără ca cineva să i-se fi putut opune.

Estă câteva amănunte ce se tele-grafează despre scena oribilă: Numitul vapor a plecat în 16 l. c. seara la oarele 8 din partea cea mai vestică a lacului Mälär, în direcție spre Stockholm. Așa se vede, că vaporul a petrecut peste noapte în vr'un port al lacului, căci numai a doua zi la amezai a sosit în golful Quiksund, unde s'a petrecut înflorătoarea tragedie. Unii dintre pasageri se plimbau tocmai în partea de-asupra a vaporului, alții își petreceau la cărți în salonul de fumat, ear mai mulți erau prin cabinele lor. Atunci apare de-asupra turbatul ucigaș, avînd în amîndouă mîinile căte un revolver, cari le-a descărcat întăiu asupra pasagerului mai din cale; apoi pe rînd asupra celorlalți, stîngînd cu fiecare glonș căte o vieță de om. A luat apoi în mîna cușitul, cu care mai întăiu a străpuns prin spate pe căpitanul, după aceea pe o femeie în piept, ear pe un băiat l'a străpuns cu pumnalul, așa că sîngele curgea pârșu și țipetele cele mai cumplite răsuna în toate părțile vaporului. Și-a încercat apoi din nou revolverele și a năvălit asupra celor din salonul de fumat, unde asemenea a continuat măcelul oribil. După aceasta nu se știe ce s'a mai întemplat, până când a sosit vaporul „Köping“. Imediat ce acesta s'a apropiat de vaporul „Prințul Carol“, ucigașul s'ărit într'o luntriță, de unde amenința cu moarte pe cei ce s'ar apropia de dînsul, și astfel a scăpat neurmărit. Personalul vaporului „Köping“ a ținut apoi cercetare în vaporul „Carol“ și a găsit acolo lucruri îngrozitoare: cadavre scaldate în sînge, răniți în toate părțile, cari umpleau aierul cu vaietele și țipetele lor. Poliția a fost imediat anunțată, care pe cei răniți i'a transportat în spital, ear pe cei ucigași, deși s'a opus și acesteia, l'a prins, l'a desarmat și l'a arestat încă în aceeași zi după amezai. Numele lui e Ioan Filip Northund; nu voește însă nimic să spună despre făptuirea groaznicului măcel, afară de faptul, că de la căpitanul ucis a mai jăluit și 800 coroane. Întrebat mai departe despre cauza crimei sale, ucigașul a declarat, că nu e nebun; fapta îngrozitoare a s'ăvîrit o, numai ca să i se răsune asupra oșmenilor. Îl pare rău, că a fost prins și că n'a putut ucide întregul personal al vaporului și pe poliștii, cari l'au prins. Se știe, că ucigașul numai în Aprilie scăpase din temniță, unde fusese internat pentru o crimă de aprinderi.

Generalul Suvarov. În ziua de 18 Maiu a. c. s'a împlinit 100 de ani de la moartea viteazului general rus Victor Suvarcu, care prin mari fapte de vitejie pentru imperiul țarilor și a scris nume năperror în istoria Rusiei. În toată vieța sa de altfel a fost om cu puține pretenții, trăia și se purta de tot simplu; dar în același timp nici odată n'a fost omul închinăciunilor și al linguşirilor. Ostașii sei însă, cu cari minuni de eroism a dovedit totdeauna pe câmpul de războai, — îl adorau. Îndeosebi vorbeș despre faptele lui vitejeste: cămplele Casseno, Novi și Trebbia. Cu toate acestea însă mulți de la curte nu-l aveau bine, poate mai ales pentru ținuta lui severă, adevărat militară. Întors obosit și bolnav, dar încununat de glorie din ultimul războiu, era vorba să fie primit la Petersburg cu alău și cu mare triumf: Contrarii sei însă, șambelani și

cavaleri de ai parchetelor, prin intrigi la țarul Paul I., care în urma acestora încă îl uria, au sădărnicit primirea proiectată și eroul, însoțit numai de muma sa pe o trăsură țărănească, a intrat neobservat de nimeni în orașul Petersburg.

Pe patul durerilor generalul Suvarov avea dorința, să mai vadă odată pe țarul său, Paul I., ale cărui oștiri de a'ătea ori le a dus la biruință. L'a rugat deci să-l onoreze cu prelnalta vizită. Țarul însă a refuzat, dar a trimis în locul său pe contele Kutaissov, un favorit al curții. Acest conte Kutaissov, din simplu băiat turc ajuns domn mare și puternic, când a intrat la eroul bolnav, — purta uniformă purpurie de cavaler de Malta și umărul îi era împodobit cu cordonul albastru al ordinului „Sfțului Andreiu“. Slăbit și istovit de boală, generalul nu s'a putut scula din pat, ci de acolo și-a agrăit oaspele:

— Cine ești D-Ta? — l'a întrebat.
— Sunt contele Kutaissov.
— Kutaissov? Kutaissov? ! Nici odată n'am mai auzit acest nume. Cunosc pe conții Panin, Voronsov, Strogonov, — dar de contele Kutaissov n'am auzit încă nimic până acum. Ce rang ai, de altfel? — îl întrebă eroul.
— Sunt mare maestru de ceremonii.
— Ce ai fost mai înainte?
— Mare maestru de vînătoare.
— Și înainte de aceasta?
Kutaissov răspușe cu displăcere:
— Am fost comornic al țarului.
— Cu alte cuvinte: l'ai ras și tuns!
— D... da, — răspușe contele.
— Proșca! — strigă atunci generalul servitorului său. Acesta intră.
— Vino încoace, beșivule! Vezi tu pe domnul acesta îmbrăcat în uniformă roșie și cu cordon albastru? Tocmai că și tine a fost și el: un servitor, un nimica. De cât că el e turc și nu bea rachiu, așadar s'a făcut domn mare. Tu însă ești un beșiv și nici odată nimic nu va fi din tine. Ia pildă de la el, atunci și din tine se va alege un domn mare.
După acestea Kutaissov s'a întors la țarul și i'a raportat, că generalul Suvarov a nebunit...

Și astăzi însă, în grașii, sunt încă hard, tăiată în podul dracului se vede o cruce puternică și pe ea înmăntat generalul Suvarov. Și tot acolo stă împăratul țarului petrecuți între Suvarov și țarul țarului țarina:
— Hura! Varșovia e a noastră! — raportează Suvarov.
— Hura Suvarov! — răspușe țarevna. Murmurul vâș, ce curge pe sub podul dracului, dă o puternică musică la această acenă, care înseamnă risipirea Varșoviei, subjugarea Polonilor.

ULTIME STIRI.

Pace în Africa.

Londra, 20 Maiu. Cu data 18 l. c. i-se raportează ziarului „Daily Mail“:

Din isvor demn de credință se vestește, că guvernele statelor Oranje și Transvaal se ocupă cu noue proiecte pentru încheierea păcii. Oamenii sunt de credință, că războiul în curînd o să se termine.

Londra, 20 Maiu. Presidential Steyn a sosit în Pretoria și a ținut conferință cu presidentialul Krüger. Ca rezultat al conferinței se amintește o nouă propoziție a statelor bure guvernului din Anglia, pentru solicitarea păcii.

ULTIM CUVÎNT.

Împăratul Rusiei Alexandru II. vîșînd odată pe un colonel beat mort, îi zise:

— Colonele, ce ai face în locul meu, dacă ai întălni un colonel din gardă în starea urtă în care te așii?

— Majestate, răspușe colonelul, eu nu m'ăș cobori nici odată așa de jos, ca să vorbeș unui astfel de porc.

Editor: Aurel Popovici-Barciuanu. Red. respons.: Ioan Russu Șirlianu.

Doză cărțile n-au sosit la redacție: 1. „Cântecul lui Adam când l'au scos din rai și alte versuri frumoase, păstrate din bătrâni și acum pentru întâiași dată date în tipar”. 2. „Infocata și nenorocita dragoste a lui Filarot și Antusei, o povestire foarte frumoasă în versuri păstrată din bătrâni”.

Manuscrisele originale ale ambelor cărțile se află la Academia-Română din București, datorite de editorul. — Au apărut de curând amândouă în editura „Librăriei Ciurcu în Brașov”, de unde se pot comanda cu 12 cr. exemplarul.

„Noua Revistă Română”, pentru politică, literatură, știință și artă, a apărut Nr. 9 de la 1 Maiu cu următorul cuprins:

— Vechile partide și noile grupări politice II. Partidul conservator. — V. R. Piekarsky, Universitățile populare. I. Aureliu Candrea: Elementele române în limbile slavice; Okonski: — El și Ea. (nuvelă). Zamfir C. Arbore: Românii, întemeietorii și civilizașii în Rusia. — Colonel P. V. Năsturel: Contribușii la Istoria Bucureștilor; C. Crupenski: „Amintirile” Regelui Românii.

I. A. Candrea Hencht: Cours complet de grammaire roumaine: C. Xenii: Opiniunea publică; Stefan Braborescu: Din romanul unei vieți (nuvelă); Simeon Fl. Marian: Poesii populare despre Avram Iancu.

O privire asupra literaturii ruse din secolul al nouă-spre zecelea, de Gh. Madan. — Aprecierile presei străine asupra pescărilor. — Viitorul Ungariei pe temelul unei noue plășii naționale. — Pictorul Mukacsy. — Procesele „Tribunei” pentru Avram Iancu. — O nouă crisă.

Profil bizantin (poesia) de D. Kerr. — Circumstanțe atenuante, de I. D. Manolache. — Lume și poet (poesia) de Ioan Scurtu. — Lori (poesia) de Eug. Ștefănescu. — Cuvinte din popor (vorba „Iedeș”) de C. I. V. Severin. — Severin. — Tristia (poesia) de Dumitru Țimirăș. — Lianeii (poesia) de A. Zamfirescu.

In atențiunea domnilor învățători români. *Aducem la cunoștința domnilor învățători de la școlile populare, că înaltul minister reg. ung. de culte și instrucțiune publică cu datul de 26 Martie 1900 Nr. pres. 1070 a aprobat manualul „Geografia pentru școlile populare întocmită pe baza planului ministerial de învățământ, partea primă pentru clasele III. și IV., de Vasilie Goldiș, profes. gimnas.”*

In legătură cu aceasta anunțăm pe domni învățători, că tocmai acum a esit de sub tipar și partea a doua din Geografia dlui Vasilie Goldiș.

Ambele părți se pot procura de la Librăria editoare Ciurcu în Brașov, precum și de la toate librăriile din patrie.

Bibliografie. Au apărut și ni s'au trimis următoarele două cărțile: Micul Legendar, ilustrat cu icoane pentru școlile primare, de Ioan Tuduceșcu, învățător Pentru anul al III-lea. Ediția VI. Prețul: 60 bani (fleri). Se poate procura de la autor în B. Lippa — „Povestiri și anecdotă populare”, de Dom. Țiu Dogariu, inv. dir. la școala element. capitală din Satulung. Broșura aceasta e Nr. 10 „Din literatura populară”, edată de Tipografia „Aurora” A. Todoran în Gherla. Prețul 20 fleri și se poate procura de la numita tipografie.

Din „Biblioteca Noastră”, ridigată cu multă pricepere și îngrijire de dl Enea Hodoș, profesor la institutul preparandial din Caransebeș, au mai apărut de curând și ni s'au trimis următoarele broșurele:

Nr. 29. „Balade populare”, opt la număr, alese din poesile marelui nostru V. Alexandri;

Nr. 30. „Comoara”, „Capra cu șapte iezi”, două piese teatrale pentru copii, de N. Balaș;

Nr. 31. „Două Novele”, de I. Slavici și A. Vlahuță.

Ca și cele de până acum, toate trei aceste din urmă broșurele ale „Bibliotecii Noastre” din Caransebeș — și ca tehnică, și ca cuprins sunt niște lucrări minunate, plăcute și folositoare pentru ori-și-care om cu carte, îndeosebi însă pentru școlarii mai înaintași. Ar fi un păcat să lipsească din casa fiecărui cărturar cu familie, dar mai virtos din bibliotecile noastre.

Fiecare exemplar se vinde cu 14 cr. (28 fl.) și se poate procura de la directorul numitel bibliotec, E. Hodoș în Caransebeș.

Tipografia
„Tribuna Poporului”
arangiata fiind cu material nou
primește spre executare:
Tipărituri Carti, Ori-ce
de bancă, Broșuri, tipărituri.
Invitări Anunțuri fu-
la nunta, nebrale, etc.
Cele mai
moderate prețuri!!

ECONOMIE.

Cereale (bucate).

De aci încolo prețurile pe pietele cotesc în coroane și după 50 chilogram ear' nu ca și până acum, după măsura trică (100 chilograme).

Prețurile dela 18 Maiu n. In Arad:

Grâul cel mai bun	cor. 7.20—7.40
Cucuruz	5.20—5.40
Săcară	5.50—5.70
Orz	5.40—5.60
Ovăș	4.40—4.60

Cursul pieții din Arad.

Hârtie-monetă română Camp. n. 9-48 vând	
Lire turecești	18.90
Imperiali (15 R. aur).	196.—
Ruble rusești 100 a	5.58
Galbeni	9.48
Napoleon-d'ori	58.50
100 Marce germane	11.90
Livre sterling	

S p i r t :

25 Aprilie

Spirit rafinat; cu toptanu	118
” ” cu micu	115
” brut cu toptanu	112
” ” cu mic	110

Porci:

(Piata Steinbruch)

Ungari; greutate:	
bătrâni 380—400 kg.	52—54 cr.
tineri 320—390 ”	55—56. ”
” 250—320 ”	54—55. ”
” până 250 ”	54—56. ”
mijloci I 240—260 ”	—

A apărut

**Și să află de vânzare la administrația „Trib. Poporului”
următoarele opuri:**

- | | |
|---|----------------------|
| 1.) „Calendarul nostru” — pe 1900. prețul — — — — — | cor. —.60 fl. |
| 2.) „Amicu Poporului” — de Titus Vaculescu, pretor. Indreptar practic în cause administrative. Prețul — — — — — | ” 1.— ” |
| 3.) „Lupta pentru drept de Dr. Rudolf Ihering traducere de T. V. Păcățean, prețul — — — — — | ” 2.— ” |
| 4.) „Judecătorille cu jurații” — de Teodor V. Păcățeanu, prețul — — — — — | ” —80 ” |
| 5.) „Libertatea” — de Ioan Stuart Mill, tradusă de T. V. Păcățianu, prețul — — — — — | ” 2.— ” |
| 6.) „Principiile politice”, după Dr. T. de Holtzendorf, de T. Păcățianu — prețul — — — — — | ” 4.— ” |
| 7.) „Caractere morale” — exemple și sentințe culese din istoriile și literaturile popoarelor vechi și moderne, de Ioan Popea, profesor în Brașov. Prețul. — — — — — | ” 2.50 ” |
| 8.) „Războiul pentru neatârare” și „Povestea unei coroane de oțel” ambele de George Coșbuc. Prețul Războiului
Prețul „Coroanei” — — — — — | ” 1.20 ”
” 1.60 ” |
| 9.) „Din vremuri apuse” — de Judita Secula născ. Truția — prețul — — — — — | ” 1.— ” |
| 10.) „Vieritul” — de Petru Vancu, prețul — — — — — | ” 1.— ” |
| 11.) „Teoria Dramei” — de Dr. Iosif Blaga. Prețul: — — — — — | ” 3.60 ” |
| 12.) „Juvenilia” — de Sextil Pușcariu. Preț: — — — — — | ” 1.60 ” |
| 13.) „Cuvântări bisericesti” — traduse de Ioan Genț. Preț. — — — — — | ” 5.— ” |
| 14.) „Pribeag” — de Ioan Iosif Sceopul, preț — — — — — | ” 1.50 ” |
| 15.) Instrucțiuni populare despre Datorințele și Drepturile purtătorului de dare edate de Vilhelm Niemandz prețul — — — — — | ” 1.20 ” |
| 16.) „Liturgia Stulul Ioan Crisostom” (pe note) pentru cor mixt pe 4 voci — de Nicolae Ștefu învățător în Arad. Aceasta liturgie conține toate cântările liturgice, ce are să răspundă corul în Dumineci și sărbători. Pe lângă acestea mai conține irmoase priceșne și un adaus de cântece populare. Toate imnele se pot cânta și numai pe 2—3 voci. Prețul unui exemplar s'a redus dela 8 la 5 coroane. | |

La comanda să se mai adauge de fie-care op 10 fleri spese postale.